

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Дома есть, а школы нет

Под этим и другими лозунгами в Индустриальном районе Барнаула прошёл в воскресенье пикет, организованный коммунистом Сергеем Пилогиным.



Сергей Пилогин так прокомментировал акцию в социальных сетях: — Я организовал это мероприятие для привлечения внимания к проблеме нехватки мест в школах, близких к месту проживания. У нас в Индустриальном районе данная проблема стоит очень остро. Собирали подписи, которые будут переданы мной представителю президента в регионе. Новым домам — новой школе! Нам здесь жить, нам и решать!

Блогер-коммунист Егор Поломошников также активно участвовал в пикете: «Индустриальный район Барнаула за последние годы сильно вырос, здесь на бывших полях стоят десятки новых микрорайонов», — сказал он. — Но люди, заселяясь в них, сталкиваются с нехваткой социальных объектов: существующие детсады и школы переполнены, а новые ещё не построены».

Городские власти, мягко говоря, не поспевают за частными застройщиками и возводят социальную инфраструктуру через год, а то и через несколько лет после сдачи домов в эксплуатацию. Жители сразу нескольких кварталов обратились к активисту КПРФ Сергею Пилогину с

просьбой помочь исправить ситуацию. Ближайшие школы, в которых есть места, уже сейчас находятся в нескольких километрах от жилья. Символично, что наш пикет прошёл на пустыре, где уже несколько лет назад должны были построить школы. Также несколько сотен человек подписались под коллективным обращением к полпреду президента в Алтайском крае с требова-

нием построить школы в новых микрорайонах. Новые кварталы — новые школы!

ДЕПУТАТСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

Всё во имя России!

Депутат Государственной думы, секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов выступил в эфире «Рассвет.ТВ». Он рассказал о впечатлениях по завершении своего первого года в российском парламенте.

Как отметил Ренат Сулейманов, коммунистам в этом созыве удалось обезвредить две «бомбы», заложённые под страну. Первая «бомба» — это введённые обязательные QR-коды, деление всего общества на вакцинированных и невакцинированных с дискриминацией последних (по предлагаемому законопроекту, без QR-кодов невозможно было даже купить билет на самолёт или поезд).

— Граждане направляли обращения к нашим депутатам против вакцинации, проводились парламентские слушания, на которых видные учёные говорили о том, что не нужно вводить обязательную вакцинацию, колоть тех, кто уже переболел. Но социаль-

ный блок в правительстве был настроен жёстко. Тем не менее законопроект не дошёл до второго чтения, и в этом большая заслуга фракции КПРФ и общественного мнения.

Вторая «бомба» — это закон о «реформе», а фактически — о ликвидации местного самоуправления. В условиях, когда местный депутат — это чуть ли не самая близкая к народу форма власти, такая инициатива просто разрушила бы государство изнутри. Коммунисты проводили «крутые столы», объединяли усилия депутатов сельсоветов — и власть пошла на понятную, законную, приятную в первом чтении, так и не дойдя до второго.

Как известно, после начала специальной военной опера-

ции стала популярна фраза про то, «где вы были 8 лет?». Ренат Сулейманов обратил внимание на то, что в течение 8 лет фракция КПРФ в Госдуме выступала за признание независимости Донецкой и Луганской народных республик: — Коммунисты с самого первого дня этих событий были сражающейся партией, инициаторами независимости народных республик Донбасса. В 2014 году приехавшие в Донбасс «майdanовцы» пытались сбросить памятники Ленину, против этого первым поднялись коммунисты, потом их призывы поддержали жители. События, связанные со специальной военной операцией, важны для всей страны: они показывают уязвимые места нашей социально-экономической политики. У нас нет других путей — только переход к социализму, иначе схватку с мировым империализмом мы проиграем.

Степан ЗАМОРЕВ.

ВЫБОРЫ-2022

Запрос на перемены

Новосибирские коммунисты проводят встречи с жителями Барабинского района. О своих проблемах барабинцы рассказали помощнику депутата Госдумы Николаю Харитонову Сергею Зарембо и депутату Законодательного собрания Роману Яковлеву.

Как отметил Сергей Зарембо, главным соперником коммунистов на предстоящих выборах на этой территории будет не «Единая Россия», а апатия и недоверие к властям. Есть резонные доводы: ранее представлявший округ в Законодательном собрании Олег Ивановичский, не проработав и года, ушёл в Государственную думу, так и не отчитавшись перед избирателями. Приходилось объяснять, что коммунисты идут в областной парламент, чтобы решать проблемы района, а не ради каких-то узкокорыстных интересов. Однако проблем много:

— Нет рабочих мест, молодёжь уезжает. Есть такие деревни, где остались только женщины, все мужчины уехали на вахту работать. Жаловались на состояние клубов: где-то крыши протекают, где-то пол проваливается. Но основная проблема — вода, хорошей воды нет ни в одном из сёл, где мы побывали, люди даже помыться порой не могут. Последние жители деревень разбежались — и кто будет кормить страну? Коммунист особо отметил настрой людей в

селе Казанцево: им не приходилось долго объяснять, к чему привела политика «Единой России». Жители ругают местную власть, но при этом понимают, что она не может обеспечить всех работ, ведь развалены все колхозы и совхозы. Критически оценивали ситуацию в здравоохранении, многие убеждены, что надо восстанавливать Барабинскую железнодорожную больницу: ветеранов много, а к врачу — не попасть.

Роман Яковлев, год назад выдвигавшийся по этой территории в Государственную думу и получивший высокую поддержку, отметил огромный запрос на перемены, на решение наиболее острых проблем у жителей Барабинского района.

Встречи Сергея Зарембо с жителями Барабинского и Звонковского районов будут продолжаться.

Выборы по 4-му избирательному округу Законодательного собрания пройдут 11 сентября. Участие в них примут 8 кандидатов: помимо коммуниста Сергея Зарембо, это самовыдвиженцы Евгений Гуттов и Константин Терещенко, а также Лариса Путина («Партия пенсионеров»), Надежда Приходько («Новые люди»), Руслан Федорев (ЛДПР), Андрей Филимошкин («Справедливая Россия»), Виталий Новосёлов («Единая Россия»).

Иван СТАГИС.



Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

ЗА ГРАНЬЮ

«Д»

да здравствует наш суд — самый гуманный суд в мире! Вот так хочется воскликнуть после вынесения оправдательного приговора судьей С.Ю. Подняковой по уголовному делу индивидуальных предпринимателей С.Б. Полевой, И.В. Филимошенко, Ю.Е. Чуликовой, содержащих приют (гостиницу) для пенсионеров и инвалидов по ул. Р. Зорге, 27, города Рубцовска. Согласно данным ЕГРИП, Полева являлась лицом, осуществлявшим деятельность по уходу за пенсионерами и инвалидами с обеспечением проживания, питания, лекарственными, вызова врачей, связи с родственниками.

Напомню рубцовчанам: в феврале ко мне как депутату горсовета стали поступать обращения граждан. Люди жаловались на нечеловеческие условия проживания подопечных в данном приюте. Ранее я не слышала о его существовании. Но когда в горком КПРФ пришёл мужчина (каким образом он смог перелезть через высокий забор — непонятно) и со слезами на глазах рассказал о

«Самый гуманный суд в мире»

том, что стариков мроят голодом, я не могла бездействовать. Обратилась к прокурору города. Была назначена прокурорская проверка, в которой приняли участие помощник прокурора, представитель Роспотребнадзора, полиции, депутат и представитель общественности города.

Был составлен акт о проверке соблюдения Федерального законодательства от 18.03.2021 на четырёх листах. Приведу несколько пунктов: «В нарушение п. 9.18 СП 2178-20 помещения для пребывания лиц пожилого возраста не проветриваются. В нарушение п. 9.23 СП 2.1.3678-20 не все комнаты оборудованы столами, шкафами для хранения одежды, белья, обуви, нет тумбочек; не на всех предусмотрены специальные кровати, противопролежневые матрасы, ограждения. Постельные принадлежности не подвергаются обработке по мере загрязнения, а так-

же после смерти проживающих. Питание организовано менее трёх раз в день, ужин по четвергам отсутствует».

То, что увидели мы своими глазами, не оставило бы равнодушным никого! На кухне практически не было продуктов, на тот момент даже хлеба, не было круп, масла, картофеля, лука, молочных продуктов, только восемь упаковок куриного фарша, мороженые баклажаны и морковь. И всё!

В одной комнате находились по обе стороны лежащие мужчины и женщины. Не было индивидуальных средств гигиены, люди не выходили на свежий воздух, у них не было тёплой одежды. Предприниматель Чуликова сказала, что нет шкафов, а хранят одежду постельные под подушкой. Но и там её не увидели. Лекарств нет, их не показали. Матрасов нет, спят пролежащие на полу.

Материалы проверки были пе-

реданы в Следственный комитет РФ, открыто уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ — оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан.

«Санкция статьи предусматривает наказание до 6 лет лишения свободы. Следователи городского отдела сработали оперативно, сохранили все необходимые доказательства. Результатом стало задержание, а затем и арест двух человек. Перспектива одна: субъекты, которые содержали пожилых людей в нечеловеческих условиях, должны понести заслуженное уголовное наказание» (был комментарий прокурора в газете «Местное время»).

А вот несколько показаний свидетелей на предварительном следствии: «Жилость нам очень плохо, кормили плохо, в основном перловкой. Мясо давали очень редко,

в пансионате, качестве питания, обращении с постояльцами являлись лишь их предположением и не могут достоверно свидетельствовать о реальной опасности для жизни или здоровья человека».

Вот и всё! Не виновны. Судья не принял во внимание, что жалобы поступали в правоохранительные органы постоянно с 2019 года, были суды и предписания. Однако Полева уверовала в свою безнаказанность. И здесь, не испугавшись, даже после прокурорской проверки приняла ещё дополнительно 14 человек. Судью не озадачило решение прокуратуры, Следственного комитета, Управления социальной защиты переселить пенсионеров и инвалидов в Рубцовский дом-интернат.

Рассказывал сотрудник дома престарелых: «В день переселения попросили покормить людей. Сварили плов без мяса на обед. На ужин эту же кашу разбавили водой и покормили «супом». Почему судья не вызвал в суд участника прокурорской проверки — депутата, общественника. Не получили ни повестку, ни звонка?»

Радует, что достигнуто главное: теперь люди живут в человеческих условиях, питаются четыре раза в день, гуляют на свежем воздухе, одеты, обуты. И неважно, что оправдал предпринимателей Подняковой, есть ещё и высший суд. Но нельзя допустить, чтобы эти «люди» и дальше открывали органы постоянно с 2019 года, были суды и предписания. Однако Полева уверовала в свою безнаказанность. И здесь, не испугавшись, даже после прокурорской проверки приняла ещё дополнительно 14 человек. Судью не озадачило решение прокуратуры, Следственного комитета, Управления социальной защиты переселить пенсионеров и инвалидов в Рубцовский дом-интернат.

Рассказывал сотрудник дома престарелых: «В день переселения попросили покормить людей. Сварили плов без мяса на обед. На ужин эту же кашу разбавили водой и покормили «супом». Почему судья не вызвал в суд участника прокурорской проверки — депутата, общественника. Не получили ни повестку, ни звонка?»

Надежда МАРТИНОВА, первый секретарь Таврического местного отделения КПРФ.

Надежда ДРЮПИНА, депутат Алтайского краевого Законодательного собрания, фракция КПРФ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 2039. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 18.08.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.